

&gt;&gt;&gt; “韩国利川冷库爆炸事故”追踪

## 调查结果认定施工有安全漏洞 两名责任人被拘捕 16人被立案调查

据新华社电 韩国京畿道地方警察厅2月15日公布了对利川冷库爆炸事故的调查结果,宣布拘捕两名责任人并对其他16名有关人员立案调查。

目前警方已将此案移交检察机关处理。警方确认利川冷库爆炸事故是施工现场安全管理存在漏洞和人为造成消防设备失灵所引起的。警方以涉嫌玩忽职守罪拘捕了冷库工程负责人郑某和工程现场消防安全管理员金某。目前已确定火灾最早起火地点位于冷库内的13号或14号冷冻室。

今年1月7日,位于利川市郊的“韩国2000”冷库在进行内部施工时突然发生爆炸,造成包括12名中国公民在内的40人死亡,另有10人受伤。

## 科索沃准备本周一 单方面宣布独立

塞尔维亚要求安理会进行干预

据新华社电 塞尔维亚外长耶雷米奇2月14日要求联合国安理会反对科索沃单方面宣布独立,支持塞尔维亚与科索沃继续通过谈判解决争端。他警告说,塞尔维亚将“毫不犹豫地采取一切政治、外交和经济手段”来制止科索沃独立,但塞尔维亚不会诉诸武力。

安理会14日下午就科索沃局势举行闭门磋商。俄罗斯常驻联合国代表丘尔金说,除了美国和欧盟国家(只有5个国家)以外,安理会中没有一个理事国支持科索沃独立,大多数理事国都呼吁塞科双方继续通过谈判解决争端。

科索沃是原南联盟塞尔维亚共和国的自治省,1999年6月科索沃战争结束后由联合国托管。去年,联合国前谈判特使阿赫蒂萨里向安理会提交报告,建议科索沃在国际监督下独立,美国和欧盟对该建议表示支持,塞尔维亚和俄罗斯坚决反对。

又讯 科索沃议会15日召开会议,讨论多项草案,并审议国徽、宪法和法律,为独立宣言定案,为本周日单方面宣布脱离塞尔维亚独立作最后准备。科索沃高级官员表示,独立日期要留待与美国和欧盟协调后才会公布,但普遍认为科索沃会赶及在欧盟外长下周一会议前,即本周一宣布独立。

罗拉

# 白人枪手血洗美国大学校园

## 凶手连开近30枪,在北伊利诺伊大学造成7死15伤

美国伊利诺伊州北伊利诺伊大学2月14日发生一起校园枪击案,一名持枪男子闯入校园,开枪打伤21人,其中6人因伤势严重而死亡。枪手最终饮弹自尽。这是美国一周内第4起校园枪击案件。



救援人员抢救伤者

### 白人枪手自杀

枪击案发生在位于校园内的科尔大课堂,当时里面大约有150名学生。美国有线电视新闻网(CNN)报道说,枪手向学生射击后开枪自杀。

北伊利诺伊大学网站上一份声明说:“校园警察说,眼下危险已经过去。枪手已经不再是个威胁。(位于)迪卡尔布的校园明天关闭……警方正在核实凶手身份。”

学校附近一家社区医院女发言人瑟丽萨·科米塔斯说,总共收治了17名受伤人员,其中一些人被枪击引起的碎片击中受伤。

科米塔斯说,受伤者中3人伤势严重,8人状况稳定,6人状况良好,没有发现人死亡。她说,不少伤者头部中弹。

根据美国警方15日公布的最新伤亡数字,中枪者为21人,其中6人伤重不治身亡。

现场目击枪击事件的学生乔治·盖诺尔说,枪手是一名“瘦瘦的白人,头戴一顶绒线帽”。

警方事后证实,这名男子并非校内学生。

### 射击近30次

学生凯文·迈埃内里目睹了枪击全过程。

迈埃内里说:“他穿着黑色的T恤衫,深颜色裤子,黑色帽子……他开始时用霰弹枪射击,接着使用一把手枪射击。”

他说,课堂内一片混乱,人们尖叫着向外跑,枪手“差不多射击了30次”。

另外一名学生爱德华兹·罗宾逊说,枪手似乎集中向课堂内的一部分学生射击。罗宾逊说:“看起来他似乎知道自己要向谁射击,向哪里射击。”

枪击发生时,罗西·莫罗尼正往科尔大课堂里面走,忽然里面传来枪声。她说,许多人高喊着冲出课堂,高喊“他有枪,快打911(报警电话)!”。

莫罗尼回忆说:“当时场面混乱不堪……令人非常害怕。”

### 延伸阅读

## 美国一周内4起枪案

枪击案发生后,北伊利诺伊大学宣布暂停上课。校园网站发表声明,呼吁学生立即回到家中。美国联邦调查局与酒、烟和火器局已经派员前往调查。

这是一周内美国校园内第4次发生枪击案。

路易斯安那州立大学当地时间13日晚发生枪击案,2名来自印度的留学生遇害。11日,美国田纳西州孟菲斯市一所高中发生一起枪击案,造成一名女学生受重伤。

此外,路易斯安那州巴吞鲁日一所职业技术学校当地时间8日上午发生枪击事件,一名23岁的女生在课堂上将另外两名女生开枪打死自杀。

据新华社特稿

俄罗斯总统卸任前夕展望同接班人的微妙关系

## 普京一旦当总理 办公室不挂新总统像

据新华社电 俄罗斯总统普京2月14日在莫斯科克里姆林宫年度大型记者招待会上表示,俄第一副总理梅德韦杰夫当选总统后,他不打算在自己的总理办公室挂梅德韦杰夫的像。

普京说:“我没必要在办公室挂他(梅德韦杰夫)的像,我们建立工作关系的方式相当多。”普京同时表示,和国旗、国徽及国歌一样,总统像也是国家的象征之一,政府官员在办公室挂国家领导人的像没什么不妥。

普京还承认,他妻子柳德米拉得知他决定在总统任期结束后继续担任国家公职时“很不高兴”。有记者提到,8年前柳德米拉曾因丈夫担任总统而大哭一场,普京开玩笑地回应道:“可能是幸福得哭了。”

### 相关新闻

普京接班人承诺让四成俄罗斯人买得起房

梅德韦杰夫15日承诺要让俄罗斯有能力买房人数从现有的二成增加到四成。

梅德韦杰夫近年来一直致力于国家“居者有其屋计划”,他保证未来将完成每年每人一平方米建设任务。

薇言

### 全球扫描

## 美国预选: 麦凯恩喜获支持, 希拉里暂缓颓势

8日宣布退出竞选的美国前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼14日宣布,支持一路遥遥领先的前竞争对手约翰·麦凯恩成为共和党总统候选人。民主党方面,希拉里赢得新墨西哥州预选胜利,在热门竞选人贝拉克·奥巴马连胜8场之后暂缓颓势。

## 俄罗斯拟将伊朗核电站建设人员翻番

俄罗斯原子能建设出口公司负责人14日说,公司将把伊朗布什尔核电站工地上的工人人数扩充接近一倍,以解决人手短缺问题。伊朗方面希望于今年夏天启用核电站,不过,俄原子能建设出口公司明确表示,核电站最早将在今年年底开始运行。

## 日本奥姆真理教骨干林泰男终审被判死刑

日本最高法院15日在终审判决中驳回奥姆真理教骨干、1994年东京地铁沙林杀人案实施者之一林泰男的上诉,维持一审和二审的死刑判决。林泰男是继麻原彰晃、冈崎一明等人之后第五名终审被判死刑的奥姆真理教骨干。

均据新华社电



## 瑞士新车会潜水

系列电影007之《海底城》中一辆会潜水的轿车令不少影迷心驰神往。瑞士Rinspeed汽车设计公司最近研发出的新款概念车,令这种“会潜水”的轿车走出银幕,成为现实。Rinspeed公司14日向媒体公开了这辆“潜水车”的图片和设计。这款名为“sQuba”的概念车能在陆上飞驰、水上行驶、潜下水面,还是一辆敞篷车,将在3月举办的日内瓦汽车展上亮相。

据新华社特稿